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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 10 

Οκτωβρίου.  

Στόχος της είναι η ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης και η εκπαίδευση 

γύρω από τις ψυχικές ασθένειες σε όλο τον κόσμο, καθώς και η κινητοποίηση 

των προσπαθειών για τη στήριξη της ψυχικής υγείας. 

Φέτος ως θέμα έχει οριστεί «Ψυχική Υγεία για όλους: Μεγαλύτερες 

επενδύσεις – Μεγαλύτερη πρόσβαση». Το θέμα δόθηκε και εξαιτίας της 

πανδημίας του Covid-19, που επιδείνωσε την ψυχική υγεία και ευεξία πολλών 

ανθρώπων. 

Στο Νοσοκομείο μας, παρά τις δυσκολίες που παρουσιάζουν οι 

υποδομές του Ψυχιατρικού Τομέα, οι υπηρεσίες παραμένουν σε υψηλό 

επίπεδο.  Συγκεκριμένα από τον Ιανουάριο του 2020 μέχρι σήμερα, δέχτηκαν 

υπηρεσίες 918 νέα περιστατικά  με διάφορα αιτήματα. Πραγματοποιήθηκαν 

πάνω από 4.800 επισκέψεις και 187 νοσηλείες στο Ψυχιατρικό Τμήμα,  γεγονός 

που φανερώνει την εμπιστοσύνη των κατοίκων του νησιού μας στις Υπηρεσίες 

Ψυχικής Υγείας.  

Κατά την περίοδο της καραντίνας εξαιτίας του Κορωναϊού  (Μάρτιο –

Μάιο 2020) δημιουργήθηκε ηλεκτρονική σελίδα σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης,  

όπου παρέχονταν ηλεκτρονικές υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας. 

Πραγματοποιήθηκαν 16 διαδικτυακές Ομαδικές συναντήσεις, στις οποίες 

αναλύθηκαν θέματα ευαισθητοποίησης στην Ψυχική Υγεία.  

Ταυτόχρονα ο Ψυχιατρικός Τομέας του Νοσοκομείου μας, δίνει έμφαση 

στην πρόληψη της ψυχικής υγείας με επισκέψεις σε σχολεία και σε συλλόγους 

γονέων, ανοικτές ενημερώσεις στην κοινότητα, δημοσίευση άρθρων στον 
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τοπικό τύπο. Συνεργάζεται  με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου στο οποίο οι ειδικοί 

Ψυχικής Υγείας παρέχουν  τις υπηρεσίες τους στο  Συμβουλευτικό Σταθμό. 

Στην πρόσφατη επίσκεψη της Υφυπουργού Ψυχικής Υγείας και 

Εξαρτήσεων κας Ζωής Ράπτη, τέθηκαν επί τάπητος όλα τα ζητήματα της 

ψυχικής υγείας  και μπήκαν τα θεμέλια μιας εποικοδομητικής συνεργασίας, 

ώστε να ενισχυθεί το προσωπικό του Ψυχιατρικού Τομέα και να ξεκινήσουν  τα 

έργα στο κτίριο της Ψυχιατρικής Κλινικής.  
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